

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

20 МАЯ 1959

## Композитор- дирижер

История русской музыки знает немало примеров, когда крупнейшие композиторы были дирижерами собственных произведений, а также музыки других авторов. В роли дирижеров выступали, например, Чайковский, Балакирев, Римский-Корсаков, Рахманинов.

Эту замечательную традицию продолжают и наши советские музыканты. В длительные гастроли нередко выезжает Р. Глиэр, с успехом выступающий в республиках Советского Союза. Дирижерами в своих авторских концертах выступают С. Василенко, С. Прокофьев, Д. Кабалевский и другие композиторы.

В парках и летних садах столицы, на эстрадах Украины и Закавказских республик пробовал свои силы в качестве дирижера и композитор А. Хачатурян. 23 мая в Колонном зале Дома союзов состоится его первое выступление на московской концертной эстраде.

В программе концерта — «Сталинградская битва» — сюита из музыки к одноименному кинофильму, сюита из музыки к драме Лермонтова «Маскарад», концерт для скрипки с оркестром (солист Л. Коган), три танца из балета «Гаянэ» и малоизвестная слушателям «Поэма» для оркестра.